

баскетбол: чемпионат края

# ТРИУМВИРАТ ЛИДЕРОВ

В ставропольской зоне прошли игры второго тура VI чемпионата Ставропольского края по баскетболу среди мужских команд производственных коллективов, городов и муниципальных образований на Кубок губернатора. По их результатам определились три команды, с двумя победами возглавившие турнирную таблицу. В этом своеобразном триумвирате два многолетних представителя баскетбольной элиты края - «Теплосеть» и «Молочный комбинат «Ставропольский», а также дерзкий новичок - «Феникс».

В первой игре встречались «Теплосеть» и михайловская «Русь». Лишь в первой четверти михайловцы оказали более или менее серьезное сопротивление. Далее действующий чемпион края взял игру в свои руки и довел дело до победы со счётом 86:33.

Во второй игре лицом к лицу сошлись дебютанты чемпионата – ипатовский «Союз» и «Феникс» из Ставрополя, который в первом туре преподнес сюрприз, неожиданно для всех обыграв сильную команду Ставропольского государственного аграрного университета. В напряжённой по накалу игре дебютантов до последних минут трудно было предсказать победителя. И всё-таки в конце игры «Феникс» вырвал победу со счётом 64:58. Но нужно сказать добрые слова и в адрес ипатовцев. В той игре они временами показывали неплохой баскетбол. И лишь недостаток опыта не позволил им одержать первую победу в чемпионате. Убежден, удача к «Союзу» еще придет.

Завершился тур встреча команд «Молочный комбинат «Ставропольский» и «Крайбольница». «Медики» на тот раз оказали достойное сопротивление одному из фаворитов чемпионата. Но «молочники», ведомые своим играющим генеральным директором Сергеем Анисимовым, все же одержали победу со счётом 84:71.

Встреча команд СтГАУ и «Вепрь» (Михайловск) из-за участия студентов-агриарев в студенческой лиге АСБ была перенесена по обоюдному согласию на 1 ноября.

В дивизионе «КМВ» второй тур пройдет 5 ноября. Третий тур чемпионата состоится 12 ноября.

Фото  
Александра ПЛОТНИКОВА.



Сражение в воздухе.